

14 ноября 2014 года Гостелерадиокомпания «Чувашия» проводит семинар-совещание редакторов объединенного радиожурнала семи республик «Между Волгой и Уралом». Представители участников проекта из Татарстана, Башкортостана, Марий Эл, Удмуртии, Мордовии, Коми Гор и Чувашии подведут итоги работы радиожурнала за 2014 год, определяют круг тем на 2015 год, в частности, создание специальных совместных проектов, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году Литературы.

В работе семинара примут участие директора филиалов ВГТРК. Гости познакомятся с деятельностью ГТРК «Чувашия» и обсудят перспективы развития радиовещания, внедрение цифрового телевидения.

Радиожурнал «Между Волгой и Уралом» выходит в эфир с июня 1958-го года на канале «Радио России» каждое воскресенье в 8 утра по московскому времени из Казани под эгидой ВГТРК. Материалы готовятся журналистами региональных телерадиокомпаний, язык передачи – русский. Связь с головной редакцией поддерживается по электронной почте, передача материалов в Казань, монтаж программ осуществляется по Интернету. С 1989-го года нашу республику представляет корреспондент радиовещания ГТРК «Чувашия» Н.А. Мулянов, заслуженный работник культуры ЧР.

Целью радиожурнала является освещение социально-экономического, межнационального и культурного содружества народов, проживающих в регионах. Благодаря журналу, в каждом доме знают, как живут, работают в соседних республиках, какие проблемы решают, какие песни поют. Особое внимание народам, проживающим на территориях республик. Скажем, в Чувашии - это татары, мордва, марийцы и чувашским диаспорам в других республиках. Создателей радиожурнала и их слушателей объединяет идея согласия и дружбы народов. Творческий коллектив придерживается принципа «сохранение добрых традиций с учетом современных требований радиожурналистики». В связи с этим было решено возобновить радиомосты в прямом эфире по актуальным темам – в частности, реализации приоритетных национальных проектов «Образование», «Здоровье», «Доступное жилье», «АПК».

Радиожурнал – лауреат профессионального конкурса Приволжского Федерального Округа (2001 г.), лауреат премии Союза Журналистов России «За мастерство в освещении интернационализма народов Поволжья и Урала - За толерантность» (1999г.). Служба радиовещания ГТРК «Чувашия» награждена Благодарственным письмом

Президента ЧР Н. Федорова «За большой вклад в укрепление дружбы между народами и взаимообогащение национальных культур» (2008г.). В 2013 году радиожурнал «Между Волгой и Уралом» стал обладателем Гран-при Всероссийского фестиваля национального вещания «Голос Евразии».

**Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики**